

上影节预告暑期档

女性片惊悚片正当红



《边城》登陆央视



走笔上海滩——

第17届上海电影节特别报道

作为即将到来的电影暑期档的风向标,上海国际电影节展现的电影种类非常丰富,除了《变形金刚4》这样的大块头,以《闺蜜》《小时代3》《摩纳哥王妃》为代表的女性电影,以及以《金童子》《灵臆事件》为代表的惊悚片,将成为大片林立的暑期档的有益补充。

文/片 本报记者 倪自放

女性电影“闺蜜情” 抢占暑期大银幕

上影节期间,陈意涵、薛凯琪、杨子姗主演的《闺蜜》,郭敬明的新作《小时代3》,奥斯卡影后妮可·基德曼主演的《摩纳哥王妃》等暑期女性电影纷纷举行发布会,获得的追捧比那些大制作电影还要高。

调查显示,女性的观影欲望要比男性高出30%,将于7月31日公映的《闺蜜》以三个性格迥异的女生为主角,讲述了她们从学生时代到步入社会工作的情感历程。该片最大的特色在于片名,“闺蜜情”的巧妙运用击中了众多女性观众的心。该片导演黄真真表示,每个女生都拥有过闺蜜,每个女生都跟闺蜜有一段“情深似海”的友谊,希望每个女生都能跟自己的闺蜜去看《闺蜜》。

6月20日公映的《摩纳哥王妃》由奥斯卡影后妮可·基德曼领衔,讲述了“摩纳哥王妃”格蕾丝·凯利传奇而跌宕的一生,影片反思了知识女性的处境。该片主演妮可·基德曼出现在上海电影节上,对于接演《摩纳哥王妃》的原因,她说:“格蕾丝·凯利虽然贵为王妃,但她所经历的纠结和焦虑,能让很多今天的职业女性产生共鸣。”

惊悚袭击朱雨辰 演恐怖片被吓失眠

上海电影节“铭承盛典J计划”19日公布,首批电影包括张江南执导、韩雪主演,以泰国古曼童为题材的《金童子》;根据真实事件改编,导演刘保贤欲打造“中国灵异地图”系列的《灵臆事件》。《灵臆事件》的主演朱雨辰在接受采访时表示,自己主演这部电影时被吓得一度失眠,差点崩溃。

原本朱雨辰是抱着拍恐怖片一定很好玩的心态出演《灵臆事件》的,为此他推掉了高额的电视剧邀约,仅以一个红包的价格就接下了该片。朱雨辰认真地表示,在拍摄之后,他发现恐怖片一点都不好玩,“不仅不好玩,而且很严肃,真的会吓到人!”他透露,自己在拍摄片场被吓得够呛,“我的造型是普通人,但其他演员都非常怪异恐怖,比如穿着洁白的婚纱却全身涂满黑色油彩,让人看得很不舒服。我的恐怖等级只能接受《死神来了2》这样的,拍了《灵臆事件》后,即使每天凌晨三四点收工,我都要等到天亮才敢睡觉。”朱雨辰爆料说,拍完这部戏,自己留下了后遗症,一看见黑色的东西就会吓一跳。

上海6月20日电



▲朱雨辰在上影节

▲《闺蜜》剧照

▲《摩纳哥王妃》妮可·基德曼剧照

妮可在上影节

▶李乔丹

《妈妈咪呀》今晚总决赛

本报讯(记者 霍晓蕙) 经过两个多月的激烈角逐,上百名妈妈参与的东方卫视第二季《妈妈咪呀》将于6月21日迎来总决赛。六位妈妈将在决赛之夜用自己的才艺完成一次属于自己的华丽绽放。六位妈妈中,90后超模李

乔丹因在复赛中表现一般却以高票晋级而备受争议。面对这个不被多数观众所接受的结果,李乔丹表现得异常平静,在采访中,她表示只想努力完成表演,“不让大家失望就已经很满足了,完全没想到自己能进复赛,更没想到能进决赛。”跻

身六强的李乔丹决定在决赛中好好表现,她将以红色郁金香的艳丽形象给观众带来震撼的舞蹈秀。

耳聋、耳鸣患者底价领取

国家药准字耳病产品 1000万盒效果大验证 国药甲类OTC产品

耳聋通窍丸,是由香港传统中医与现代医疗科技奠基人——丁一中教授参阅了无数古方及现代科技后,在千年古方益气温阳汤的基础上研制出的治耳配方,目的就是为治愈饱受十年耳聋困苦的九旬老父亲。没想到老父亲服用不到三个月,居然摘掉了助听器,耳聪目明,步态轻盈,脸色也红润了不少。随后这个传奇故事一直在香港医疗界流传。

耳聋通窍丸独创了“清耳毒、开耳窍、修复耳神经”的三联疗法,让耳病患者彻底告别耳聋、耳鸣,每日只服1次,药效24小时持续作用于耳蜗和听觉神经,其独有的“耳神经修复素”迅速激活、修复坏死的听觉神经,超微小分子结构是普通药物吸收率的40多倍,让数十万耳病患者远离耳病的困扰。

无论是耳聋、耳鸣、耳朵闷涨晕沉,听不

清说话、行动迟缓、中耳炎、流脓,还是多年的耳聋耳鸣等顽固的耳病患者,服用一周后,耳鸣逐渐停止,听觉逐渐清晰,让人惊喜不已!最难得的是,只要患者的肾气补足,听力恢复后竟能长期稳定,不易复发!

因此,鉴于丁一中教授对耳聋耳鸣治疗的卓越贡献,国家商标局特别授权小药丸使用®标志。并由国家药监局批准为耳聋耳鸣OTC专用药。

目前耳聋通窍丸“耳聋耳鸣康复工程”活动已经启动,特拿出1000万盒向全国万名患者优惠发放,患者只需承担最低的成本费。

详情咨询全国免费电话:4000-311-709,打进电话前100名另有好礼相赠,为让更多患者得到优惠,每名患者最多领取2个疗程。

献给中老年人的健康秘籍 送给久治不愈患者的治病良方 防病全书—最后400本

有的中老年疾病患者吃药打针,甚至手术都不管用;有的人却仅仅只是正常的食疗调理很快就能好;有的男性不到50岁就一蹶不振;有的到了80岁却仍能游泳、打球……

易患中老年疾病的人会思考:该病是怎么发生的?为何有的人不得病,而我却百病缠身?

为促进“全国中老年疾病康复工程”的深度推广,普及科学防治知识,宋教授自费出版的一本健康书籍《天蚕与前列腺》,面向我市免费发放。该书重点揭秘男性病的致病根源,还详细列举了

各种常见男性疾病及治疗新方法,目前已有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了康复。

读过该书的北京读者评价说:真是一本中老年的到了80岁却仍能游泳、打球……老年治病防病百科全书,有了它许多疾病,自己照着书中的方法就能治愈,很多以前不知道防治疾病的方法,都能在该书中找到。

免费索取电话:400-857-1188

本次非营利性公益赠书活动,全程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

